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Hledání úspor, snižování dluhů, menší schodek rozpočtu… Termíny, na které jsme si z
debat o veřejných financích už možná zvykli, ve zprávách o výsledcích Jihočeského kraje
nenajdete. Kraj svůj úspěch staví na jiných základech. Hospodaří zodpovědně a peníze
vynakládá na to, co je skutečně důležité. Díky tomu může rekordně investovat do rozvoje
kraje a do kvality života jeho obyvatel. Důkazem jsou výsledky roku 2025, který Jihočeský
kraj uzavřel s přebytkem ve výši 508,7 milionu korun. Zároveň má ve Fondu rezerv a
rozvoje připraveno více než 7 miliard korun, které může využít na další rozsáhlé investice.

„Jihočeský kraj dnes ukazuje, že když se hospodaří dlouhodobě a s rozmyslem, dají se dělat velké
věci. Máme peníze, nejsme zadlužení a můžeme realizovat projekty, na které lidé v kraji čekali roky.
Tento rok je rokem, kdy jsme se víc než kdy jindy posunuli od projektů a plánů k „asfaltu a cihlám“,
tedy ke konkrétním stavbám a výsledkům, které jsou vidět,“ uvedl hejtman Jihočeského kraje Martin
Kuba.

Jen v roce 2025 vložil kraj do rozvoje regionu 4,88 miliardy korun. Růst investic přitom pokračuje i
nadále. V roce 2026 plánuje Jihočeský kraj vložit do rozvoje území více než 7,25 miliardy korun, což
jej řadí mezi investičně nejaktivnější kraje v České republice. Tyto výdaje jsou kryty především z
vlastních zdrojů a z rezerv, které si kraj v minulých letech systematicky vytvářel. Ke konci roku 2025
činil stav Fondu rezerv a rozvoje 7,06 miliardy korun.

„Mohu s potěšením sdělit, že i v roce 2025 hospodařil Jihočeský kraj s přebytkem. Zároveň pátým
rokem za sebou jsme investovali víc a víc a zároveň jsme navýšili stav rezervního fondu. To považuji
za jasný důkaz, že hospodaříme efektivně. Máme prostředky na rekordní investice v dalších letech a
nemusíme si kvůli tomu brát žádné úvěry,“ zdůraznil 1. náměstek hejtmana pro oblast financí a
investic Tomáš Hajdušek.

Krajské investice míří do projektů, které mají přímý dopad na kvalitu života obyvatel Jihočeského
kraje. Jde především o dopravní stavby, zdravotnictví, sociální služby, školství, sport a kulturu. V
kraji vznikají nové obchvaty, modernizují se nemocnice, rozšiřují sociální kapacity a realizují se
významné sportovní i kulturní stavby.

Významnou roli hraje také způsob, jakým Jihočeský kraj své investice připravuje a realizuje. Díky
důsledné přípravě projektů a kvalitně nastaveným výběrovým řízením se daří soutěžit zakázky za
ceny výrazně nižší, než byly původní odhady. „ ,“ doplnil náměstek Hajdušek.

Vedení kraje zároveň připomíná, že právě nyní nastal čas zúročit roky příprav. Projekty, které byly
dlouhodobě plánovány, se mění v konkrétní stavby. Jihočeský kraj tak vstupuje do dalších let jako
ekonomicky silný a stabilní region, který dokáže i v náročné době proměnit dobré hospodaření ve
viditelné výsledky pro své obyvatele.
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